

11 марта 1938 г.
№ 44 (1881)
ЦЕНА 10 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

Орган Анжеро-
Судженского Горкома
ВКП(б) и Горсовета

Стереть с лица земли всю троцкистско-бухаринскую банду —
таково единодушное требование трудящихся масс

НАРОДНЫЙ ГНЕВ

Шагом распутывает судебное следствие клубок кровавых злодействий преступной банды фашистских наймитов — «правотроцкистского блока».

Стынет кровь в жалах от кошмарных, чудовищно-зверских преступлений взбесившихся троцкистско-бухаринских псевдов фашизма. Трижды презренная, ненавистная свора фашистских шпионов, провокаторов царской охранки, буржуазных националистов, эсеров, меньшевиков убила любимейшего сына народа С. М. Кирова, злодейски умертвила пламенного большевика В. В. Куйбышева, неустрашимого чекиста В. Р. Менжинского и великого пролетарского писателя А. М. Горького, занималась шпионажем, вредительством, она хотела потопить в крови великие социалистические завоевания советского народа, расчленить нашу страну, восстановить в СССР капитализм, власть апапиталистов, помещиков, кулаков.

Советский народ, как бушующий океан, подымет могучие волны священной ненависти к мерзкой банде убийц, шпионов и провокаторов. Гневно и грозно звучит голос советского народа, требующего от суда стереть с лица земли право-троцкистскую банду фашистских наймитов, расстрелять змеиных гадов — всех до одного!

Трудящиеся Анжеро-Судженска — горняки, колхозники, врачи, учителя как и весь советский народ — единодушно требуют расстрелять всех участников «право-троцкистского блока». Это — единственная правильная, справедливая мера предателям. Изменникам родине нет и не будет пощады. И проклятие миллионов падет на преступные головы троцкистско-бухаринских мерзавцев.

В мире нет такой силы, которая могла бы хоть на минуту задержать наше победоносное социалистическое продвижение вперед.

Трудящиеся Анжеро-Судженска в единодушном всенародном порыве, в ответ на преступную, подрывную деятельность бандитской шайки преумножают свою творческую, созидательную работу. Рабочие шахты 9-15 обязуются досрочно — к 21 годовщине октября выполнить годовой план угледобычи. Такое же единодушное решение рабочих шахты 1-6. Колхозники колхоза «Безбожник» заявляют, что они «своевременно и хорошо подготовятся к посевной кампании, отлично подготовят коня к севу».

В своих многочисленных резолюциях трудящиеся нашего города и района выражают свои чувства беспредельной любви и преданности партии, великому вождю трудающих всего мира товарищу Сталину, своим памятным патриотическим чувствам к советской разведке. Советский народ сплоченный вокруг партии вокруг великого, мудрого вождя товарища Сталина — непобедим. Советский народ непобедим своим нерушимым морально-политическим единством.

Весь советский народ, а вместе с ним и трудящиеся всего мира требуют приговорить к расстрелу всю право-троцкистскую банду профессиональных шпионов и убийц. И пролетарский суд примет во внимание это требование народа при вынесении своего приговора над изменниками и предателями — троцкистско-бухаринскими агентами фашизма.

РАЗДАВИТЬ ГАДОВ!

Резолюция митинга рабочих шахты 1-6

зания — расстрел. Другого приговора не может быть.

Беспощадно разоблачая и уничтожая врагов народа мы, горняки шахты 1-6, еще теснее сплотимся вокруг партии Ленина — Сталина, еще выше повысим политическую бдительность, приведем горные работы шахты в большевистский порядок так, как нас учит Нарком Тяжелой Промышленности тов. Л. М. Каганович, шире развернем стахановское движение и социалистическое соревнование, добьемся досрочного выполнения плана угледобычи в целом по шахте — к 21 годовщине Октябрьской Социалистической революции.

Гневом и ненавистью переполнены наши сердца к этим фашистским племенам.

Мы требуем от советского правосудия к этим убийцам применить высшую меру нака-

Врагам житья не дадим!

У меня нет слов, чтобы выразить все возмущение, негодование и презрение к фашистской банде «право-троцкистского блока», участниками которого являются злейшие из злейших врагов народа Бухарин, Рыков, Крестинский, Ягоды и другие.

Я свой голос присоединяю к голосу миллиона рабочих нашей прекрасной родины, с требованием к пролетарскому суду — расстрелять фашистских псевдов. Собакам — собачья смерть!

В ответ на гнусную подрывную работу заклятых врагов народа, я как и все горняки буду бороться за то, чтобы наша шахта 9-15 работала по стахановски. Как инструктор по внедрению стахановских методов труда, передавая, накопленный многолетней работой в шахтах опыт, я буду готовить новые кадры горняков, мастеров высокой производи-

тельности труда, способных побольшевистски бороться за выполнение плана угледобычи, могущих давать ежедневно 2—3 нормы в смену и больше.

Пусть лакеи буржуазии знают, что советский народ монолитно сплочен вокруг коммунистической партии, советского правительства, вокруг любимого вождя Иосифа Виссарионовича Сталина и на пути к сияющим вершинам коммунизма сметет в пропасть всю погань.

Наши народ будет и впредь помогать нашим славным наркомвнедельцам разоблачать врагов народа, шпионов, заговорщиков, вредителей, диверсантов. Врагам житья не дадим!

ВАСЮКОВ М. И., Инструктор стахановских методов труда, шахта 9-15.

УНИЧТОЖИТЬ ФАШИСТСКИХ НАЕМНИКОВ!

Из резолюции рабочих, служащих и ИТР ЦЭС

«Право-троцкистский блок» во главе с отягленными бандитами Бухарином, Рыковым, Ягодой и др., проводил вредительство, диверсии, террор, занимался шпионажем в пользу фашистских разведок. Эти фашистские наймиты хотели расчленить Советский Союз и восстановить в СССР капитализм, власть буржуазии.

По решению презренной право-троцкистской своры было подготовлено и проведено убийство Сергея Мироновича Кирова, кровавыми руками право-троцкистского блока умерщвлены товарищи Куйбышев, Менжинский и М. Горький.

Коллектив ЦЭС единодушно требует от суда расстрелять всех до одного участников право-троцкистского блока. Врагам народа не было и не будет пощады! Ядовитые троцкистско-бухаринские и рыхковские змеи должны быть беспощадно уничтожены.

Мы еще теснее сплотимся вокруг партии и нашего любимого вождя товарища Сталина.

По поручению митинга, на котором присутствовало 123 человека: В. Кениг, В. Фролов, В. М. Веригин, Поддубный, Сысоев, Пузырев, Исаенко.

Теснее сплотимся вокруг ленинско-сталинской партии

Из резолюции собрания коллектива отделения Промбанка

Советский суд с каждым днем все больше распутывает клубок чудовищных злодействий «право-троцкистского блока».

Троцкистско-бухаринская банды убийц, фашистских шпионов, действовала по заданию иностранных разведок, под непосредственным руководством заклятого врага трудящихся всего мира, кровавого фашистского разбойника Троцкого.

Фашистские изверги мечтали свергнуть советскую власть и в СССР восстановить власть буржуазии, они вредили, шпионили, занимались террором против руководителей партии и правительства. Но советская разведка руководимая железным сталинским наркомом тов. Ежовым разоблачила право-троцкистских прохвостов и враги предстали перед судом. Мы приветствуем славных чекистов и их боевого руководителя, верного соратника нашего вождя товарища Сталина — наркомвнедельца Н. И. Ежова.

Удесятерим бдительность

На раскомандировке, после сообщения главного механика шахты 5-7 тов. Дедюхина о злодейских вредительских делах «право-троцкистского блока», один за другим стали выступать рабочие и инженерно-технические работники.

— Нет и не может быть пощады предателям родины! Мы требуем от суда применить к врагам народа высшую меру социальной защиты — расстрел, — сказал в своем выступлении десятник б участка Панкин.

Начальник участка тов. Ожигов заявил:

— Враги просчитались. В мире нет такой силы, которая смогла бы задержать наше победоносное социалистическое движение вперед, но трижды презренная троцкистско-бухаринская сволочь навредила нам не мало. Они убили лучших сынов партии товарищей Куйбышева, Менжинского и вели-

кого писателя А. М. Горького. Враги должны быть уничтожены все до одногород.

Уничтожить троцкистско-бухаринских гадов, стереть их с лица земли — требование рабочих шахты 5-7.

В резолюции митинга рабочих и служащих шахты 5-7 говорится:

«Мы еще теснее сплотимся вокруг коммунистической партии и советского правительства, вокруг нашего любимого вождя товарища Сталина, повысим революционную бдительность, уничтожим врагов народа всех до одногород».

Шахту 5-7 мы превратим в неприступную крепость обороны страны.

Мы, рабочие и служащие шахты 5-7, в ответ на вылазку заклятых врагов народа, еще успешнее развернем стахановское движение на шахте, досрочно выполнив план угледобычи 1938 г».

СМЕРТЬ ВРАГАМ!

Они продавали родину нашу, Яdom сжигали сердца вождей. Весь путь бандитов был кровью окрашен, Как у озлобленных хищных зверей.

Фашистские агенты!

Мерзкие гады! Их вражьей работе положим предел. Одна по заслугам им будет награда: — Расстрел! Попов.

Иностранный печать о процессе антисоветского „право-троцкистского блока“

Иностранные газеты помещают передовые статьи и пристранные отчеты о процессе антисоветского «право-троцкистского блока», передаваемые собственными корреспондентами, присутствующими в зале суда.

Испанская газета «Ла Рамбла» орган обединенной социалистической партии Каталонии подчеркивает, что в истории не было еще предательства столь гнусного и преступлений столь чудовищных, как те, которые вскрыты суд над антисоветским «право-троцкистским блоком». С чудовищными преступлениями троцкистов — указывает газета — испанский народ хорошо знаком по своему собственному опыту. Поэтому к врагу надо быть беспощадным. Испания должна следовать примеру СССР, железной руки.

Трудящиеся Франции против освобождения фашистских заговорщиков

ПАРИЖ, 6 марта (ТАСС). Находившиеся в предварительном заключении организаторы разоблаченного минувшей осенью во Франции фашистского заговора Понто Ди Борго и граф де Плас 5 марта вечером освобождены из тюрьмы. Как известно, несколько ранее, фактически освобождены из тюрьмы и другие видные организаторы заговора, в том числе генерал Дюсентьер, переведенный якобы поблизости из тюрьмы в частную клинику.

Освобождение организаторов фашистского заговора вызывает возмущение рабочего общественного мнения и левых французских кругов.

Весенние полевые работы на юге

С каждым днем все большее число районов включается в весенние полевые работы. В ряде районов Молдавии идет боронование зяби. Через несколько дней здесь начнется весенний сев.

Приступили к полевым работам колхозы южных районов Николаевской области. На полях Киргизии уже засеяно яровыми свыше 2000 гектаров. Весенняя пахота проведена на площади 4000 гектаров.

(ТАСС).

Углетехснаб треста Анжероуголь реализует со своих складов для колхозов, МТС и организаций: веялки, конные грабли, сенокосилки, плуги разные, срезки (древа), борны железные. Имеются для реализации разное демонтированное оборудование с низким процентом годности.

По всем вопросам спрашиваться в материальном складе т. Косихина — телефон № 2—03 с 8 час. утра до 2 дня.

УГЛЕТЕХСНАБУ треста Анжероуголь требуются чернорабочие для работы на лесозаводе. По вопросам найма обращаться на лесозавод (у шахты 9-15).

Школа горпромуч треста Анжероуголь с 15 февраля по 15 марта 1938 года обявляет набор учащихся на различные специальности. Подробности узнать в школе.

3—12

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 9 колония, Электрический пер., дом № 9 (против ЦЭС). ТЕЛЕФОНЫ: ответственного редактора — 3-53, ответственного секретаря — 1-91, партийный отдел — 0-799 промышленный отдел — 4-84, отдел писем трудящихся — 5-82, сельхозотдел — 3-50, отдел объявлений и заказов — 3-54; типография — 0-81.

Горлит № 397.

Г. Анжеро-Судженск. Типография газ. «Борьба за уголь».

Соревнование молодежи

Реализуя постановление ЦК ВЛКСМ «О помощи комсомольским организациям молодым стахановцам и о расширении стахановского движения среди молодежи», комсомольцы и несоязная молодежь шахты 5-7 взяли на себя обязательство и вызвали на социалистическое соревнование комсомольскую организацию и молодежь шахты 9-15. В пунктах договора говорится об организации новых молодежных бригад и смен, о сосоревновании между бригадами, а также между отдельными рабочими. Договор будет проверяться каждую декаду.

Молодежь шахты 5-7 горячо взялась за работу. Состав бывших молодежных бригад обновлен. Создано 6 бригад по углю и молодежные смены в электродепо, на транспорте и в ламповской. Бригады показывают замечательные образцы работы. Бригада комсомольца Белослужцева 1 марта выполнила свое задание на 160 проц., а 2 марта на 140. Бригада т. Адонина 1 марта выполнила сменное задание на 277,7 проц. и 2 марта на 266,6 проц. Бригады соревнуются между собой и рабочий с рабочим. На доске показателей отмечаются результаты соревнования.

На шахте 1-6 организовано 5 молодежных бригад по углю и 3 молодежных смены.

Слабо реализуется постановление ЦК ВЛКСМ по шахте 9-15. Там организовано только 2 молодежных угольных бригады.

Комсомольцам Анжеро-Судженской организации нужно широко развернуть соцсоревнование не только на шахтах, но и на таких предприятиях, как мех завод, хлебозавод, леспромхоз. Горком комсомола должен повседневно следить за работой и оказывать конкретную помощь молодым стахановцам.

Вл. Кондратов.

Фильм о папаницах

«Союзкинохроника» готовит выпуск полнометражного звукового фильма о завоевании большевиками Северного полюса. Зрители увидят на экране героический рейс моряков «Таймыра» и «Мурмана» в Гренландское море, последний день полярной станции, снятие отважных зимовщиков с льдин и возвращение их на землю.

(ТАСС).

Потерялся поросенок белый, 3 месяца, знающих местонахождение поросенка просьба сообщить Чапаева 50.

Хлебокомбинату требуется статистик, обращаться к главному бухгалтеру.

Нужна домработница 1 колония, Садовая № 13—2.

Для городской пожарной охраны НКВД ТРЕБУЕТСЯ счетовод.

Всем колхозам Анжеро-Судженского района! Имеющийся в Анжерском сельхознабе препарат АБ просьба забрать, согласно разнарядкам горЗО. Для получения препарата АБ требуется доверенность от колхоза. Стоимость препарата АБ 1 р. 67 коп.

Адрес получения: Анжерка, по-мещение горЗО.

Горсовету требуется ВЫЕЗДНАЯ ЛОШАДЬ. С предложением обращаться в общий отдел.

Граждане, имеющие кожевенное сырье крупного рогатого скота, лошадей, свиней и поросят независимо от возраста, сдавайте все шкуры в Союззаготож и сельПО. За крупное и мелкое сырье выдается 20 проц. кожеварами и 30 проц. промтоварами, за свиные — 40 проц. кожеварами и 30 проц. промтоварами (за исключением госорганизаций). 1—1

ЦЭС-водопровод ставит в известность население города и прочих потребителей, что 19 марта 1938 года вследствие ремонта на высоковольтной линии Яя, отпуск воды в водоразборных будках будет производиться только до 13 часов.

Отпуск воды в бани в течение всех суток 19 марта 1938 года будет прекращен. ЦЭС.

Анжерская аптека КУПИТ ХОРОШУЮ ЛОШАДЬ. 1—3

СОРЕВНОВАНИЕ КОЛХОЗОВ

КОЛХОЗ К СЕВУ ГОТОВ

Колхоз имени Ярославского, Данковского сельсовета хорошо подготовился к севу.

Вот что рассказывает председатель колхоза тов. Щетинин о подготовке к севу.

Наш колхоз к севу готов. Семена зерновых и технических культур мы засыпали полностью. Полностью колхоз обеспечен семенами картофеля. Семена очищены, по овсу имеем всхожесть 93 проц., а по пшенице — 78, но мы пшеницу будем пропускать через триер и добьемся всхожести не ниже 85—90 проц. Произвели обмен семян через заготзерно.

В прошлом году мы добились среднего урожая по пшенице — 17 центн., овсу — 13 центн., и ржи — 10 центнеров с 1 га. В 1938 году мы ставим перед собой задачу добиться среднего урожая по зерновым культурам не ниже 25 центн. с га и этого добьемся.

Мы уже отремонтировали полностью сельскохозяйственный инвентарь, подобрали и отремонтировали сбрую для весенне-посевной. Лошади у нас имеют среднюю питательность. У нас также есть

несколько больных лошадей, но мы их лечим.

На посевную кампанию забронировали лучшее сено, овса, оставили из расчета 4 кг. на 1 день для каждой рабочей лошади.

Сейчас забрасываем на культурные сено и подрабатываем зерно. Организовали ефровское зерно.

Все это нам даст возможность провести сев в сжатые сроки и высококачественно.

Но мы знаем, что этого недостаточно для обеспечения высокого урожая. Огромное значение имеет применение удобрений (навоз, зола, птичий помет, фекалии и проч.) этим мы сейчас занимаемся, вывозим на поля навоз и собираем золу.

По 6,9 кг. на каждый трудодень мы получили при распределении доходов прошлого сельскохозяйственного года, а в 1938 году мы надеемся получить не менее 10 кг.

Но мы просим МТС и горЗО оказать нам помощь, особенно агротехническую. И. З.

По следам писем в редакцию

«ПОДЛЫЕ ДЕЛИШКИ ПИСАНКИНА»

Городской прокурор тов. Якушко сообщил, что факты, указанные в эпиграфе «Подлые делишки Писанкина», помещенной в газете «Борьба за уголь» от 3 марта с. г., полностью подтверждены. За зажим самокритики, использо-

вание служебного положения в различных, пошлых целях зав. телефонной станцией Писанкин с работы снят, арестован и привлекается к уголовной ответственности по ст. 154 УК. Дело передано в суд.

Извещения

13 марта 1938 года с 12-ти часов дня проводятся кустовые совещания агитаторов сельской местности, работавших на избирательных участках по выборам в Верховный Совет СССР.

Все председатели сельсоветов должны обеспечить явку всех агитаторов без опоздания.

1-й куст при Улановской МТС

Улановский сельсовет, избирательный участок № 53, Ишимский сельсовет участки №№ 51, 52, Сергеевский сельсовет, участки №№ 49, 50, Емельяновский сельсовет, участок № 55, Данковский сельсовет, уч. № 61, Ново-Покровский сельсовет, участок № 54.

2-й куст при Яя-лесокомбинате Яя-Поссовет, участки №№ 38,

13-го марта 1938 года с 10 часов утра в помещении Дома Партии проводится день партоработника, со следующей повесткой дня:

1. О работе с вновь принятыми в партию — докладывают секретари парткомов шахты 1-6 тов. Тришкин и транспортного отдела тов. Земляков.

2. О состоянии политической информации — докладчик тов. Рожков.

Явка всех секретарей парткомов и парторгов, как города, так и села обязательна.

Горкома ВКП(б).

13-го марта с 12 часов дня созываются кустовые совещания агитаторов и пропагандистов комсомольской сети по следующим кустам: Улановской МТС, Данковской Троицкой, Вознесенской, Яя-Лесокомбинат.

Горком ВЛКСМ.

16-го марта с 6 часов вечера в Доме Партии созывается теоретическая конференция по вопросу: «Манифест Коммунистической партии» — Маркса-Энгельса.

На теоретическую конференцию приглашаются весь партийный актив.

Ответ. редактор П. САДОВ

10 тысяч рублей. Участвуют и другие торгующие организации. Всего выбрасывается разных товаров на сумму — 400 тысяч рублей.

Продается солома овсяная пена 5 р. цент. с подвздохом, ваз (3 ц.) — 30 рублей. Тут же продается МОРОЖЕНЫЙ КАРТОФЕЛЬ 12 коп. кг. Ферма № 5 совхоза «Красная горка». ДИРЕКЦИЯ.

Городской совет

Городской совет